MepioTpo@ikdg kwdikoTroINTAG pe dlacuvdeon DRIVE CLIQ

HEIDENHAIN

Odnyieg ouvapuoAdynong

ECN 1324S
EQN 1336S

WELLAT1: 65B, 67M
KUPPA1: 07B
ANELA1: 5MS16
BELEA1: XN

7/2015 el



Mepiexépeva

Ymodeieig

Mposidotroinoeig

MapadoTéo UAIKO

AlaoTdoeig ouvdeong amd Tov TeAAGTn (Mm)

ZuvapuoAdéynon

Aiaypappa ocuvdeopoloyiag

20vdeon kaAwdiou

AtroouvapuoAéynon

12

13

17



Ymodeieig

MNa TNV kaBopiopévn Xprion TNG GUOKEUNG PETPNONG, TTPETTEI va TNPOUVTAI T OTOIXEIA TWV TTANPOPOPIWV TTPOIOVTOG
ECN 1324S/EQN 1336S (ID 1089629).

O1 TTEPICTPOPIKOI KWBIKOTTOINTEG YIA OTTOAUTEG TIUEG BEONG pE ao@aAEiG TTANPOPOpPiEG aTTANG TTEPICTPOPNAG (single turn)
NG o€1padg ECN 1324S/EQN 1336S pe kabapd oeipiakn diacuvdean DRIVE CLIQ TTAnpouv TIg araITACEIG TwV €EAG
TTPOTUTTWV:

* EN 61508: Mépog 1-4, SIL 2
* ENISO 13849-1:2008, Katnyopia 3 PL
» EN 61800-5-2: (epdoov gival epapudaipo)

To DRIVE-CLIiQ atroteAsi orjpa katatebév Tng Siemens AG.



MposgidoTroInoeig

Mpoooxn:

A — Merd TnV eykatdoTaon, KOBWG Kal TNV AVTIKATAOTACN, TNG CUOKEUNG METPNONG, TIPETTEl va SieSayOei
SoKIuR a1Tod0XNG TOU UNXOVAHATOG CUHPWVA PE TIG TIPOSI0YPAPEG TOU KATOOKEUAOTN.

— H guvappoAdynon kai n 8éon o€ Asitoupyia TTpéTrel va SieEAayeTal aTTd eEEIOIKEUPEVO TTPOCOWTTIKG OE CU-
HOPPWON PE TOUG TOTTIKOUG KOVOVIOHOUG ATPAAEING.

— H ouvdeon 1 atmoolvdeon Tou BUCHATOUNEVOU OUVOETOU TTPETTEI VA YiveTal HOVo EQOoOoV dev UTTAPXEI
T80N.

— H eykatdataon mpétel va amoouvdeBei atrd Tnv TTapoxr Taong.

— EmmAéov, o KaTaokeuaaTAG/oXeSIOOTAG TOU PNYXAVANATOG TTPETTEI VO OPICEl TA TIEPAITEPW OTOIXEIA TTOU
aTraITouvTal yia TNV TEAIKA ouvappoAdynaon (T1.X. €av atraiTeital S1IaTagn ag@aAiong yia Toug KoXAiEg A Ox1)
YIO TNV EKACTOTE EQOPUOYH.

— Ta oToIXgia TTOU apopoUlv aTn ocuVapUoAGyNnan (TT.X. TTPOAIPETIKOG EAEYX0G TNG oUvdeang dfova) TTpéTTel va
TTOPEXOVTaI UTTOXPEWTIKA AT TOV KATAOKEUAOTAH/OXESIOGTH TOU PNXAVAUOTOG.

— Mpémel va atro@elyeTal n Gueon €TTAPr) TNG CUOKEUNG PETPNONG Kal TOU BUCHaToUPEVOU GUVOECHOU pE dla-
BpwTikéG ouaieg.

— Mnv koBapileTe TN CUCKEUN PE OPYaVIKOUG SIOAUTEG, OTTWG JIAAUTIKG, OIVOTIVEUNA 1) Bevdivn.

— TuxOv CUOKEUEG PETPNONG TTOU KATA T XPprion Toug TTpokaAeaav BAGRN o€ kaTola AsiToupyia ao@aAegiag,
mpémel va emoTpépovtal otn HEIDENHAIN padi pe 1a e§aptiparta otepéwang (KoxAieg).

— Xpnaipotrolgite To kaAwdio DRIVE-CLIQ tng SIEMENS 1) Tng HEIDENHAIN.

7y




MapadoTéo UAIKO

Mep1oTPoPIKAG KWAIKOTTOINTAG HE KWVIKG Gfova:

WELLA1: 65B

ZexwpIoTH TTapayyeAia

MepioTpo@IKdG KWAIKOTTOINTAG HE KOiAo d&ova:
WELLA1: 67M

KevTpikog koxAiag

DIN 6912—M5x50—8.8—MKL, ID 202 264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x25—8.8—MKL, ID 202 264-55; WELLA1: 67M

MKL (DIN 267-27)

AidTagn ao@aAiong pe ouykoAANTIKA €TTiOTpWON

E€aptApaTta otepéwong

swa O
/ %WZ o)

ID 350378-14 ID 350378-03



AlaoTdoeig ouvdeong amd Tov TeAGTN (Mm)

WELLA1: 65B

222 25<L<35

>12

<b

5 o[z 0.1]A]
O

o

4:1

|

@)
ge 7[ o
—H J— - [Te)
Q2 @ Q
8l s X S \/ v,
N ] RN
Hi /|
32 9, <10
75+0.1 <}[1:10]
2 || 15

Atrobrikeuon




AlaoTdoeig ouvdeong amrd Tov weAdTn (mm)
WELLA1: 67M
13 A
S5 aTA
X
@) 41
fe)
R
~N
X 0 Ny (@)
el ol R RS
05 = N} + 0 N
- g e g | g - — 7o) 90
Al & z Q Q
\ h S
]
<4
<5.8 (y
1 214
21<L<31




ZuvapuoAéynon

Tnpeite auoTnpd TIg 08nYieg cuvapuoAdynong!

NauBavere uTTOWN TIG 0BNYiEG £TTECEPYATIag OTOV KATAAOYO "ZUCKEUEG UETPNONG VIO NAEKTPIKG OUCTANATA HETASOONG
Kivnong", Ke@daAaio "TeviKEG UnNXavIKEG UTTOBEIEEIS", oTnVv evaTnTa "TEPIOTPOPIKAG KWIIKOTTOINTAG LE AEITOUPYIKT) A0Qa-
Aeia”.

H ouvappoAdynan Twv koxAiwv Tng HEIDENHAIN mpétrel va oAokAnpwOei eviog 5 AETITWYV TTEPITIOU, TTPOKEINEVOU Va
B100PaAIOTE N AOPOANG CUYKPATNON TWV KOXAIWV.

AapBavere uTTdWnN TNV NUEPONNVIa
Agng!

DIN 6912—M5x50—08.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x25—08.8—MKL, ID 202264-55; WELLA1: 67M




ZuvapuoAéynon

@i/

XpnolyoTrolgiTe HOVO 1 KEVTPIKO KOXAIa.
Mnv agaipeite Tn d1GTagN ac@AANIoNG Ye CUYKOAANTIKN eTTioTpWOnN!

Mpooéxete TN B€0n TNG eyKoTAG!



10

TuvapuoAdéynon

H eme@dveia ouvappyoAdynang, o a&ovag Tou TTEAGTN GUPTTEPIAQUBAVOUEVWY TOU OTTEIPWHOTOG KAl TOU KEVTPIKOU
KoxAia TrpéTrel va gival atraAhaypéva atd akabapaieg Kal ypdaaoo.

Kwvikog agovag

DIN 69712 ~M5x50—-08.8— MKL
ID 202 264-54 Mg = 1.25-0.2 Nm

Mg = 5+0.5 Nm

=hswa O @é:@ SW20

ID 350378-03

ID 350378-14



ZuvapuoAéynon

H eme@dveia ouvappyoAdynang, o a&ovag Tou TTEAGTN GUPTTEPIAQUBAVOUEVWY TOU OTTEIPWHOTOG KAl TOU KEVTPIKOU
KoxAia TrpéTrel va gival atraAhaypéva atd akabapaieg Kal ypdaaoo.

Koilog agovag

1.
= (¢

SW3/4 O

DIN 6912 -M5x25-08.8-MKL Mg = 1.25-0.2 Nm

3, ID 202 264-55
Mg = 5+0.5 Nm
E=hswa O SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

1



Aidypappa ouvdeopoloyiag

3a 4b 2b 5a 6b 1a

Up ov TX+ TX- RX+ RX-

T = AiobnTpag Bepuokpaaciag.

O1 aKpOBEKTEG Kal Ol KAWVOI TToU BeV XpnoIdoTTololvTal dev TTPETTEI VA KAAUTTTOVTOI!

12



2Uvdeon kaAwdiou

XpnoipoTrolgite To oUvoAo KaAwdiwv EnDat 22 tTng HEIDENHAIN.

0dnyb6g guvappoAdynong yia oUvOeon Kal atrooUvOEDT) TwV TEPUATIKWY CUVOETHPWY TTPOG ATTOTPO-
T TUXOV BAGBNG Tou KaAwdiou. H duvaun egaywyng TTPETTEl va aoKeital Jovo GTo TTEPIBANuA Twv
ouvlETAPWY Kal 61 OTa KaAwdia.

eI
[ty

ID 1075573-01

13



20vdeon KaAwdiou

1. _ EAéyEte TNV NAEKTPIKN avTioTaon avdueoa oTn
@AavT{wTr uttodoxn Kal Tov péTopa. TiuA ava-
@opdag < 1 Ohm.

Mpoooxn: Tpoaéxete Tn B€on TNG £yKO-
TAG!

O)

14



2Uvdeon kaAwdiou

2TTPWETE TO KAAWDIO PE eEAaPPd duvaun.

E¢wtepikn Bwpdkion aTo TrepiAn-
MO 0UoPIENG

15



20vdeon kaAwdiou

>0.5m ¥)

*) 2TEPEWOTE TO KOAWDIO PE TN BIATagn avTioTaduIoNG UNXAVIKAG Tdong

@ MepIoTPOPIKOG KWBIKOTTOINTAG

@ EAdayiotn améoTaon atmd 1nyEG TTapePBoAwv

16



AtroouvapupoAdynon

O BuopaTtolpevog oUvOeOHOG TTPETTEI VO aTTOoUVOEETaI OV £QOCOV BeV UTTAPXE! TADN.

XpnaoiyoTtroigite Tov 0dnyd GuvapuoAdynong yia TNV atrooUvOEDT) TwV TEPUATIKWY CUVOETHPWV
TIPOG aTTOTPOTIA TUXOV BAGRNG Tou KaAwdiou (n dUvaun eEaywyng TTPETTEl va AOKEITAl pOvo
OTO TTEPIBANA TwV CUVOETHPWY Kal Ol OTA KOAWDIA).

eI
[ty

ID 1075573-01

17



ATtroouvapuoAéynon

Koilog dagovag

sSw4 O

>¢ TTEPITITWON AVTIKATAOTAONG, KOWTE To oTTEipwua M5 Kai XpnoIuoTToIoTe VEOUG KOXAiEG pe didtagn acpdaAhiong!

18



AtroouvapupoAdynon

MéoTe TOV KWVIKG d§ova.

3.

BidwoTe tn Bida M10 pévo péxpr va atmroouveeBei n Kwvikr oluvdeon.

19



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5

83301 Traunreut, Germany

= +49 8669 31-0

71+49 8669 32-5061

HAekTpoviké Taxudpopeio: info@heidenhain.de

Texvikn uTTOOTAPIEN +49 8669 32-1000
TuoTApata pétpnong ©  +49 8669 31-3104
HAekTpoviké Tayxudpopeio: service.ms-
support@heidenhain.de

Ytrootipi§n TNC = +49 8669 31-3101
HAekTpOVIKO TayudpopEio: service.nc-
support@heidenhain.de

Mpoypappatiopé6g NC =  +49 8669 31-3103
HAekTpOVIKO TaXudpopEio: service.nc-
pgm@heidenhain.de

Mpoypappartiopég PLC & +49 8669 31-3102
HAekTpovikd Tayxudpopeio: service.plc@heidenhain.de
ZToIxEio EAEyXou TOp- =  +49 8669 31-3105
vou

HAekTpovikd Tayxudpopeio: service.lathe-
support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1038275-06 * 7/2015

¢



	Οδηγίες συναρμολόγησης
	Περιεχόμενα
	Υποδείξεις
	Προειδοποιήσεις
	Παραδοτέο υλικό
	Διαστάσεις σύνδεσης από τον πελάτη (mm)
	Συναρμολόγηση
	Διάγραμμα συνδεσμολογίας
	Σύνδεση καλωδίου
	Αποσυναρμολόγηση
	Τελευταία σελίδα

